Annual/ Life Member of the Research Journal "Shodh Sadhana"

(Please fill form in Block letters & give pin code & phone/ Mobile No.)

To, The Chairman, Shri Natnagar Shodh Samsthan, Sitamau, Dist. Mandsaur (M.P.) 458990

Dear Sir,

I want to become an Annual/Life Member of the Research Journal 'Shodh Sadhana' of Shri Natnagar Shodh Samsthan, Sitamau (M.P.) and thus do do my bit to further its objectives, Hence I shall be grateful if I am admitted as an Annual/Life Member of the said Journal.

- Life Member fees of Shodh Sadhana(15 Year) ₹ 2500/-
- ❖ Annual Member fees of Shodh Sadhana ₹ 200/-
- ❖ Shodh Sadhna Price per Vol. ₹ 200/-

Name	Fath	Father/Husband name	
Age	Occupation		
Address			
Phno	Mobile	Pincode	

Note: The amount to be paid/transferred on becoming Annual/Life Member can be deposited in our following bank account.

Bank details:

Name of the account Holder : Chairman, Shri Natnagar Shodh Samsthan, Sitamau

Name of the Bank : State Bank of India
Branch Address : Sitamau Branch
Account No. : 53025671489
IFSC Code : SBIN0030061

Thanking you,

Yours Faithfully